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Hlavní reprezentační trenér národního 
týmu do 19 let David Konečný nominoval 
na závěr posledního přípravného 
soustředění, které se od pátku do neděle 
konalo v prostějovské hale Reálného 
Gymnázia, sedm juniorek a sedm juniorů, 
kteří dnes ráno odletěli na Mistrovství 
Evropy U19 2024. Nejpočetnější 
zastoupení, a to pětičlenné má  ve finální 
nominaci KK Brno, po třech zástupcích mají 
MS YMCA Znojmo a Vosíme.cz Korfbal 

Prostějov, dva pak KK Sokol Koblov a jednoho SK Plhov Náchod. Nominace má následující složení: Lenka 
Buriánková, Zuzana Janáková, Eliška Křížková, Bára Mamulová, Jitka Pavlíčková, Jitka Štěpánová, Sofie 
Vojnová, Tomáš Hák, Lukáš Holík, René Křupal, Kryštof Malina, Martin Němeček, Jan Theissig a Tomáš 
Toufar. Evropský šampionát se bude v následujících dnech konat nedaleko Barcelony a českou 
reprezentaci čeká během tří hracích dní šest zápasů, když v náročném prvním dni se utkají v prvním 
zápase šampionátu s Belgií a následně s domácím Katalánskem – tedy s papírově nejsilnějšími týmy 
základní skupiny B. Druhý den pak svěřence trenéra Konečného čekají Slovensko a Hong Kong, který je 
jediným neevropským družstvem na tomto šampionátu, který je sice evropský, ale byl otevřen i 
zájemcům z ostatních kontinentů.  

Reprezentační přestávku využila i reprezentační 
sedmnáctka,  když hlavní trenér Martin Šnévajs pozval do 
Kostelce na Hané užší výběr 18 hráčů, ze kterých se 
soustředění zúčastnilo nakonec celkem devět dívek a osm 
chlapců, kteří usilují o nominaci na vrchol aktuální sezóny, 
kterým bude Světový pohár U17. Na hanácké palubovce 
se představili hráči z celkem čtyř klubů, když své zástupce 
zde měly kluby KK Brno, Vosíme.cz Korfbal Prostějov, 
SAM Kozlovice a SK RESPO Kutná Hora a většinu z těchto reprezentačních nadějí uvidíme na finálovém 
dni 18. května, a to v rámci finálových zápasů OZP 1.ligy starších žáků a České dorostenecké extraligy.  

Po odehrání základních skupin OZP 2.ligy starších žáků je jasné složení finálového dne, který se 
uskuteční dne 14. dubna 2024 v Kutné Hoře. Vítěz skupiny Čechy a pořadatel finálového turnaje SK 
RESPO Kutná Hora se v prvním semifinále utká se druhým týmem skupiny Morava, kterým je SK Plhov 
Náchod a druhé semifinále následně obstarají vítěz skupiny Morava KK Brno “C” a druhý tým z české 
skupiny KCC Sokol České Budějovice. Poražení se následně utkají v zápase o bronz a na vítěze čeká 
zápas o zlaté medaile a oba finalisté navíc postoupí do baráže o OZP 1.ligu starších žáků, která se bude 
konat na hřišti sedmého týmu po skončení základní části OZP 1.ligy. Současně s tímto turnajem se 
odehraje i turnaj o konečné umístění v OZP 2.lize, kde se na turnaji v Děčíně představí domácí Tukani, 
VKC Kolín a KCL Kostelec na Hané.  

Základní část skončila i v nejvyšší nizozemské soutěži, v níž dominoval s náskokem čtyř bodů největší a 
nejslavnější nizozemský klub PKC Papendrecht, který tak z prvního místa vyzve v semifinále Koog 
Zaandijk, který nizozemskému korfbalu vládl ve druhé polovině první dekády tohoto století. Druhou 
semifinálovou dvojici pak tvoří LDODK a DVO, které v loňské sezóně šokovalo postupem do finále přes 
Fortunu Delft a letos má ty nejvyšší ambice, a to i díky nejlepšímu střelci soutěže Meerkerkovi.  


